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Examen de Métodos Matematicos Il — Grupo D

Nomibre y Apellidos:

DNI y firma:

Consejo muy util: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados. Respues-
tas totalmente correctas sin la debida justificacion no recibiran consideracién alguna.

1. [2 puntos] Sea la ecuacién
22y” —z(x+5)y + 9y =0.
a) Escribir el polinomio indicial en z = 0 y calcular sus raices.

b) Encontrar los tres primeros términos no nulos de una solucién analitica en z = 0 y su regla
de recurrencia. ;Tienden a cero todas las soluciones cuando x — 07

2. [2 puntos] Sea f(:z:)={ it 0<z<1

a) Hacer un dibujo de f(z) extendida periodicamente (pinte, por favor, al menos cuatro peri-
odos de la extensién).

b) Calcular la serie de Fourier del apartado anterior indicando claramente si es de senos, de
cosenos o de senos y cosenos. :
¢) Suponiendo que la serie obtenida en b) puede integrarse término a término determinar la
constante de integracion y calcular la suma de la serie
vl E il 1
R E:
justificando su respuesta con los teoremas de convergencia puntual de series trigonométricas.

+f"'7

Nota: No hay que usar identidad de Parseval.
¢ "f“4
3. [2 puntos] Resolver el problema en el plano -
Ay =sgindl, | i< 1, 0i< 0 <im/f2
u(1,0) = sin 20
u(®, @) = u(r,3)=0.

Dibujar el recinto de integracién.

4. [2 puntos] Resolver por separacién de variables y hallar la solucién estacionaria cuando t — oo
del problema
Ui wphi=i0 0 <@ 1, 12 >0
u(z,0) =0,
up{(0,8)/=10," s ull, )= 1.
5. [2 puntos] Sea la ecuacién
Tuy + (22 — y)u, = yu’.

Determinar la solucién general por el método de las caracteristicas y la solucién que cumple

el dato u(z,2z) =

r2—1
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